

**To:** [redacted] <[redacted]@minvws.nl>  
**Cc:** ([redacted]) <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>  
**From:** [redacted] <[redacted]@minvws.nl>  
**Sent:** Mon 4/20/2020 8:01:29 AM  
**Subject:** RE: inkoopregie voor apparatuur nieuw op de LCH lijst  
**Received:** Mon 4/20/2020 8:01:30 AM

Ha [redacted]

Dank voor je mail.  
 Ik heb hier nog geen goed gevoel bij.

Het doel van de scope uitbreiding is dat er geen tekorten optreden bij deze producten. We krijgen signalen dat die tekorten er wel zijn of verwacht worden.

Ter vergelijking: bij beademingsapparatuur heeft CZ de afgelopen weken veel ingekocht en dragen we dat nu over aan LCH. Daar is het label coördinatie opgeplakt. De situatie bij beademingsapparatuur is dat er heel veel is ingekocht dat de komende weken geleverd moet worden.

LCH rapporteert aan CZ en wekelijks hebben we overleg.  
 We weten wat de behoefte is en sturen daarop.

Voor de producten die nu op de lijst zijn gekomen en waar meestal sourcing en coördinatie als rol bij staat, wil iets dergelijks. Als er tekorten zijn of mogelijk worden verwacht, moet er besteld worden. En ruim voldoende. Duidelijk moet zijn wie daar opdracht voor geeft.

Er is behoefte aan snelle vraaginventarisatie / schatting en een expertteam van de beroepsverenigingen / ziekenhuizen die beoordeeld welke kwaliteit goed genoeg is (als de normale kwaliteit niet haalbaar is).  
 En er moet gestuurd worden op tijdige levering.

Dat er morgen een afspraak is met LCH is erg laat. De brief van vorige week dinsdag waar de scopeverbreding officieel is gemaakt, duurde ook al lang. Al minstens twee weken is duidelijk dat er een tekort dreigt aan een aantal producten.

Het moet concreter, sneller en strakker.  
 Graag contact hierover.

Groet,

[redacted]

---

[redacted] <[redacted]@minvws.nl>

**Verzonden:** zondag 19 april 2020 13:19

**Aan:** [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

**Onderwerp:** FW: inkoopregie voor apparatuur nieuw op de LCH lijst

Hoi [redacted]

Je vraag is via een aantal tussenstappen bij mij terecht gekomen. Ik ben sinds 2 weken bij GMT aan de slag, oa om het proces van scope uitbreiding van LCH vorm te geven. De producten die jij noemt (muv CVVH machines, die zijn niet leverbaar) zijn recent toegevoegd aan de LCH productscope. Per type product is wel sprake van een andere rol van LCH. Voor de meeste producten geldt dat LCH een "sourcing" rol heeft, dwz dat ze advies geven over welke leveranciers (alternatieve) producten aanbieden in de markt. Jouw beeld klopt dat dit nog niet voor alle producten helemaal scherp is. Ik heb dinsdagmiddag een afspraak met [redacted] van LCH om de productscope lijst door te lopen en waar nodig verder aan te scherpen.  
 Laat het me weten als je meer informatie nodig hebt.

Groet [redacted]

[redacted] / Mail: [redacted]@minvws.nl  
 [redacted]

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

---

**Van:** [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

**Verzonden:** donderdag 16 april 2020 17:24

**Aan:** [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted]

[redacted] <[redacted]@minvws.nl>

**Onderwerp:** RE: inkoopregie voor apparatuur nieuw op de LCH lijst

Dag 5.1.2e,

Volgens mij een vraag die betrekking heeft op het dossier van 5.1.2e  
Hoop dat zij dit onderwerp kan oppakken.

Met vriendelijke groet,

5.1.2e  
5.1.2e

**Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport**

Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag

\*+316- 5.1.2e 5.1.2e @minvws.nl

**Van:** 5.1.2e ) <5.1.2e @minvws.nl>

**Verzonden:** donderdag 16 april 2020 17:19

**Aan:** 5.1.2e . < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl>

**CC:** 5.1.2e . < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @minbzk.nl>

**Onderwerp:** FW: inkoopregie voor apparatuur nieuw op de LCH lijst

Ha 5.1.2e

Zie onder. Heeft deze vraag jullie misschien ook al langs een andere weg bereikt? En/of weten jullie of hier inmiddels iets over is afgesproken? Zo niet, kunnen jullie daar iets in doen?

Groet,

5.1.2e



